                                              П Р О Т О К О Л
Публичных слушаний в сельском поселении Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации «Об утверждении Правил благоустройства территорий в сельском поселении Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области»

20 июня 2022 года                                                 с. Замартынье

  Организатор публичных слушаний:  администрация сельского поселения Замартыновский сельсовет.
  Место проведения: здание  администрации Замартыновский сельсовет.
  Время проведения: 16.00 часов.
 Председатель слушаний- Мерзляков А.С.
 Секретарь слушаний- Швецова И.А.
    Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации «Об утверждении Правил благоустройства территорий в сельском поселении Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области» назначены  Решением Совета депутатов сельского поселения Замартыновский сельсовет № 79-рс от 19.05.2022 года   на 16.00 часов  20 июня 2022 года.
      Решение о проведении публичных слушаний было обнародовано в здании администрации сельского поселения, здании клуба, библиотеки  путем вывешивания на информационном стенде и опубликовано 20.05.2022года  на официальном сайте администрации с/п  Замартыновский сельсовет  в сети Интернет .
Ознакомиться с проектом решения Совета депутатов сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации «Об утверждении Правил благоустройства территорий в сельском поселении Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области»» можно было в срок со дня обнародования информационного сообщения о проведении публичных слушаний до 17 июня 2022 года по адресу: Липецкая область, Добровский район, с. Замартынье, д.94, кабинет №2 в период с понедельника по пятницу с 8.00 до 15.00 часов, перерыв с 12.00 до 14.00 часов (за исключением нерабочих праздничных дней), телефон для записи на ознакомление: (47463)41221.   
 Замечания и предложения по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации «Об утверждении Правил благоустройства территорий в сельском поселении Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области»»  принимались рабочей группой по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации «Об утверждении Правил благоустройства территорий в сельском поселении Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области»», находящейся в здании администрации сельского поселения Замартыновский сельсовет по адресу с. Замартынье, ул. Центральная,  д.94, по телефону 4-12-21 в рабочие дни с 9.00 до 17.00 час., или через официальный  сайт администрации  в сети «Интернет».  
  На начало проведения публичных слушаний поступило заключение Прокуратуры Добровского района «На проект «Об утверждении Правил благоустройства территорий в сельском поселении Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области»» (прилагаются), в котором выявлены нарушения федерального законодательства.
   Публичные слушания проведены в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Замартыновский сельсовет Добровского района,  Липецкой области, Решение Совета депутатов сельского поселения Замартыновский сельсовет № 182-рс от 16.08.2019 года  «О принятии Порядка организации   и проведения публичных слушаний  в сфере градостроительных отношений на территории сельского поселения Замартыновский  сельсовет Добровского муниципального района  Липецкой области» (с изменениями). 
    
     Повестка дня.
   1. О проекте решения Совета депутатов сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации «Об утверждении Правил благоустройства территорий в сельском поселении Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области».
      На слушаниях присутствовали: 5 граждан сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области.
     Слушали Мерзлякова А.С., главу администрации сельского поселения Замартыновский сельсовет - руководителя рабочей группы, который сказал, что в рабочую группу поступило заключение Прокуратуры Добровского района о доработке и приведению в соответствие с федеральным законодательством представленного проекта нормативного правового акта.
        Возражений и замечаний  от присутствующих не поступило.
           Голосование:
«За» -  5
«Против» -  0 
[bookmark: _GoBack]«Воздержались» - 0  
  Предложение  принято единогласно.
  ЗАКЛЮЧЕНИЕ:  
  Признать публичные слушания по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации «Об утверждении Правил благоустройства территорий в сельском поселении Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области» состоявшимися, процедуру их проведения соблюденной.
     Рекомендовано:
    Доработать и привести в соответствие с федеральным законодательством  проект решения Совета депутатов сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации «Об утверждении Правил благоустройства территорий в сельском поселении Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области». 

Председатель слушаний:                                            А.С. Мерзляков
  Секретарь слушаний:                                                И.А.Швецова

