Прокуратура на страже прав инвалидов.
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите инвалидов в Добровском центре занятости населения и организациях, осуществляющих деятельность на территории муниципального района.
Согласно Закону Липецкой области от 14.09.2000 № 104-ОЗ «О квотировании рабочих мест для лиц, особо нуждающихся в социальной защите» на работодателей, численность работников которых превышает 35 человек, возложено две обязанности: квотирование (создание) рабочих мест для инвалидов и предоставление в центр занятости сведений об этом.
В ходе проверки выявлены 10 работодателей, которые уклоняются от исполнения вышеуказанных требований. Прокуратурой района для устранения нарушений вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 19.7 КоАП РФ, в отношении таких работодателей, а также внесены представления в адрес руководителей организаций. 
Согласно ч. 1 ст. 19.7 КоАП РФ, ответственность возлагается за непредоставление или несвоевременное предоставление сведений (информации), представление которых предусмотрено законом.
В результате проверки у инвалидов, проживающих на территории муниципального района появится больше возможностей для трудоустройства.
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