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ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по вопросу «О преобразовании всех сельских поселений, входящих в состав Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального  округа»

           20 октября 2022  года                                              		 

Дата проведения публичных слушаний: 20.10. 2022 года 
Время проведения публичных слушаний: 16 час. 30 мин. 
Место проведения публичных слушаний: по адресу: Липецкая область, Липецкий район, с.Замартынье, ул. Центральная, д.86 (здание  ДЦК сельского поселения Замартыновский сельсовет). 
Приглашены: Мерзляков Александр Сергеевич, глава администрации сельского поселения Замартыновский сельсовет.
Присутствуют на публичных слушаниях - участники публичных слушаний:   28 человек.
Председательствующий на публичных слушаниях -   Коврегин Игорь Васильевич, председатель Совета депутатов сельского поселения Замартыновский сельсовет.
Секретарь публичных слушаний – Швецова Ирина Александровна, старший специалист 1 разряда администрации сельского поселения Замартыновский сельсовет.
Повестка дня:
«О преобразовании всех сельских поселений, входящих в состав Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального  округа»
Организатор публичных слушаний: Совет депутатов сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации
Информация о проведении публичных слушаний обнародована 06.10.2022 года в порядке, предусмотренном Уставом сельского поселения Замартыновский сельсовет и размещена на официальном сайте администрации сельского поселения Замартыновский сельсовет в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
Предложения и замечания по вопросу публичных слушаний принимались в срок с 06.10.2022 года по 20.10.2022 года, журнал учета предложений по вопросу повестки дня публичных слушаний прилагается к настоящему протоколу.

СЛУШАЛИ:

[bookmark: _Hlk113369382]Председательствующего на публичных слушаниях, Коврегина Игоря Васильевича, доложил, что публичные слушания проводятся по инициативе Совета депутатов сельского поселения на основании решения Совета депутатов сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района от 04.10.2022 года № 93-рс «О проведении публичных слушаний на территории сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации по вопросу: «О преобразовании всех сельских поселений, входящих в состав Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации, путем их объединения и наделения  вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» и в целях выявления мнения населения сельского поселения по вопросу вынесенному на публичные слушания. Указанное решение было обнародовано в порядке предусмотренным Уставом сельского поселения в помещении администрации сельского поселения, сельской, школьной библиотеках, сельском доме культуры, помещении почты, на досках объявлений и было размещено на официальном сайте администрации сельского поселения в сети интернет.
До начала проведения публичных слушаний предложений и замечаний по вопросу,  вынесенному на публичные слушания, а также заявок на выступления участников публичных слушаний не поступило. 

Ознакомил участников публичных слушаний с регламентом проведения публичных слушаний. 
Для доклада по вопросу повестки дня - до 15 минут;
Для выступлений по обсуждению вопроса повестки дня - до 5 минут.

Предложил начать публичные слушания.
Председательствующий на публичных слушаниях, Коврегин И.В., доложил, что преобразование муниципальных образований в муниципальный округ является видом преобразования, введенным Федеральным законом № 131-ФЗ с 01.05.2019 года.
Процесс преобразования всех сельских поселений района путём их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа преследуют цель повышения эффективности решения актуальных вопросов местного значения, мобилизации кадровых ресурсов, сокращения сроков подготовки и принятия управленческих решений, обеспечения оперативности реакции власти на жизненные потребности населения. 
Образование единого муниципального округа повлечет за собой формирование единого бюджета. Объединенные средства можно будет направлять на решение не только острых проблем и первоочередных задач, но и на реализацию комплексных долгосрочных программ и планов (в том числе на условиях софинансирования из областного и федерального бюджетов), требующих больших финансовых ресурсов.
Образование единого муниципального округа позволит создать благоприятные условия для привлечения инвестиций в экономику единой территории. 
В результате создания единого муниципального округа сохранятся все льготы для жителей сельских территорий (сельских населенных пунктов).
Председательствующий на публичных слушаниях, Коврегин И.В., предложил участникам публичных слушаний, а также приглашенным лицам высказать свои предложения, замечания, задать вопросы по вопросу, вынесенному на публичные слушания.

Предложений, замечаний, вопросов в ходе публичных слушаний не поступило.

Председательствующий на публичных слушаниях, Коврегин И.В., указал, что в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Замартыновский сельсовет, по результатам публичных слушаний открытым голосованием принимаются рекомендации публичных слушаний. Рекомендации по вопросам, обсуждаемым на публичных слушаниях, принимаются открытым голосованием и считаются принятыми, если за них проголосовало не менее половины присутствующих на слушаниях. Результаты публичных слушаний оформляются в виде итогового документа публичных слушаний, который содержит выводы по результатам публичных слушаний. Результаты публичных слушаний подписываются лицом, возглавляющим орган, ответственный за организацию публичных слушаний.

Председательствующий на публичных слушаниях, Коврегнин И.В., предложил участникам публичных слушаний перейти к голосованию по итогам обсуждения вопроса, вынесенного на публичные слушания, а именно: 
1. [bookmark: _Hlk113369592]Поддержать инициативу Совета депутатов Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации и выразить согласие на преобразование всех сельских поселений, входящих в состав Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа. 
«ЗА» - 27;
	«ПРОТИВ» - 1;
	«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет;
	
2. Рекомендовать Совету депутатов сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации принять решение о согласии на преобразование всех сельских поселений, входящих в состав Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.
[bookmark: _Hlk114748764]«ЗА» - 27;
	«ПРОТИВ» - 1 ;
	«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет;

3. Принять рекомендации публичных слушаний (прилагаются).   

«ЗА» - 27;
	«ПРОТИВ» - 1;
	«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет;

[bookmark: _Hlk113369714]	Настоящий протокол, а также рекомендации публичных слушаний направляются в Совет депутатов  сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области. 
	
Публичные слушания завершены.

Председательствующий                                                               Коврегин И.В.

Секретарь                                                                                      Швецова И.А.
