
Заявление на подтверждение статуса налогового резидента можно подать онлайн 
УФНС России по Липецкой области сообщает, что подтвердить статус налогового резидента можно онлайн с помощью сервиса «Подтверждение статуса налогового резидента Российской Федерации».
Согласно новым изменениям физическое лицо, имевшее постоянное место жительства на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской или Херсонской областей по состоянию на 30 сентября 2022 года, автоматически становится налоговым резидентом Российской Федерации в 2022 году, если подаст соответствующее заявление. 
Для электронной подачи заявления необходимо зарегистрироваться в сервисе и авторизовать свой  аккаунт, после  чего останется выполнить несколько шагов:
- заполнить во вкладке «Заявитель» сведения о себе – реквизиты после заполнения автоматически будут подставляться во все документы;
- перейти во вкладку «Новые территории»;
- выбрать кнопку «Заполнить заявление»;
- заполнить и отправить в налоговый орган Заявление.
Сервис позволяет быстро сформировать заявление и получить документ, подтверждающий статус налогового резидента РФ в формате PDF. А также все заинтересованные лица (без авторизации) могут проверить документ, подтверждающий статус налогового резидента РФ, указав проверочный код. 
Заявление можно подать лично в налоговый орган по месту жительства или по месту пребывания, если у физического лица нет места жительства на территории РФ. 
Просим обратить внимание, что если физическое лицо находится в России более 183 календарных дней в 2022 году, то оно признается налоговым резидентом России независимо от подачи заявления, при этом наличие иностранного гражданства не важно для признания налоговым резидентом РФ.
 
[bookmark: _GoBack]
