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Тема: Диспансеризация муниципальных служащих должна осуществляться ежегодно
Прокуратурой Добровского района проведена проверка исполнения администрациями сельских поселений муниципального района требований трудового законодательства в части охраны труда муниципальных служащих.

В ходе проверки установлены факты непрохождения муниципальными служащими ежегодной диспансеризации, порядок проведения которой установлен Приказом Минздравсоцразвития РФ от 14.12.2009 № 984н.

Нарушение порядка и сроков прохождения диспансеризации муниципальных служащих влечёт за собой не выявление либо несвоевременное выявление заболеваний, препятствующих прохождению муниципальной службы.

По результатам проведённой проверки прокуратурой района направлено в Липецкий районный суд Липецкой области 14 исковых заявлений о возложении обязанности организовать диспансеризацию муниципальных служащих.
 (Статья носит профилактический характер и сообщает работодателям об обязательности прохождения муниципальными служащими диспансеризации).

