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Как сохранить доход в размере прожиточного минимума, если Вы должник 
Одним из принципов, на которых осуществляется исполнительное производство, является неприкосновенность минимума имущества, необходимого для существования должника-гражданина и членов его семьи.
Из содержания ч. 5.1 ст. 69 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" следует, что должник-гражданин вправе обратиться в подразделение судебных приставов, в котором ведется исполнительное производство, с заявлением о сохранении заработной платы и иных доходов ежемесячно в размере прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации при обращении взыскания на доходы. 

К заявлению необходимо приложить документы, подтверждающие наличие ежемесячного дохода, а также сведения об источниках такого дохода. 

Согласно Постановлению администрации Липецкой области от 18.08.2021 № 330 по состоянию на 13.05.2022 установлена величина прожиточного минимума – для трудоспособного населения 11448 рублей, для пенсионеров 9190 рублей.
