Рекомендации
комиссии  по подготовке Правил землепользования и застройки сельского поселения Замартыновский сельсовет по результатам публичных слушаний по вопросу  предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома.
29 июля 2020года
   На публичных слушаниях рассматривался вопрос «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 48:05:0440334:7    по адресу: Липецкая область, Добровский район, сельское поселение Замартыновский  сельсовет, с. Замартынье, ул. Садовая, д. 166б,   с целевым использованием  «для ведения личного подсобного хозяйства», заявитель –Яковлев А.А..
     По результатам проведения публичных слушаний принято решение:     разрешить Яковлеву А.А. отклонение от предельных параметров разрешенного строительства:

- уменьшить  минимальный отступ от границ земельного участка с 3.0 м. до 1.5 м;

Сделанное заключение обнародовано вывешиванием его на стендах около  администрации, в библиотеке,  клубе и размещено на официальном сайте администрации  в сети Интернет. 
     Рекомендовано:

     Главе администрации с/п Замартыновский  сельсовет  принять решение о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 48:05:0440334:7    по адресу: Липецкая область, Добровский район, сельское поселение Замартыновский  сельсовет, с. Замартынье, ул. Садовая, д. 166б,   с целевым использованием  «для ведения личного подсобного хозяйства». 

Председатель комиссии                                                      И.А. Швецова
Секретарь комиссии                                                            Н.Н. Бородина
