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Могут ли в аптеке не принять рецепт на выдачу бесплатных лекарств, сославшись на их отсутствие в наличии? 
В соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» предусмотрено оказание дополнительной бесплатной медицинской помощи, в том числе обеспечение по рецептам врача необходимыми лекарственными средствами, изделиями медицинского назначения.
Назначение лекарственных средств при амбулаторно-поликлиническом лечении в медицинской организации независимо от организационно-правовой формы производится врачом, непосредственно осуществляющим ведение больного.
Отпуск лекарственных препаратов осуществляется в течение указанного в рецепте срока его действия при обращении лица к субъекту розничной торговли (например, в аптеку). Рецепт на лекарственный препарат, отпускаемый бесплатно или со скидкой и не вошедший в минимальный ассортимент лекарственных препаратов для медицинского применения, необходимых для оказания медицинской помощи, обслуживается в течение десяти рабочих дней со дня обращения лица к субъекту розничной торговли.
Таким образом, рецепт на лекарственные средства выписывается врачом и должен быть принят и обслужен в течении 10 рабочих дней независимо от наличия либо отсутствия данного лекарственного средства в аптеке, в связи с чем, отказ в принятии рецепта врача специалистом аптеки не отвечает требованиям закона.
