С 16 по 26 мая по инициативе прокуратуры Липецкой области и администрации Липецкой области пройдет декада мероприятий, направленных на защиту прав предпринимателей.
Комплекс мероприятий включает в себя организацию «горячих линий», встречу с субъектами экономической деятельности, контрольно-надзорными органами, выступления в средствах массовой информации, разъяснение нового законодательства в части проведения проверок, предоставления льгот и преференций бизнесменам в современных экономических условиях.
Основная задача – повышение уровня правовой и финансовой грамотности предпринимателей, оказание содействия в развитии, снижение административных барьеров, обеспечение экономической стабильности в регионе.
Помимо прокуратуры и администрации области в декаде примут участие правоохранительные органы, федеральные органы исполнительной власти, общественные организации, Липецкая торгово-промышленная палата, органы местного самоуправления.
[bookmark: _GoBack]По телефону «горячей линии» 8(47463)2-11-25 в прокуратуре Добровского района с 16 по 26 мая 2022 г. можно задать вопрос на тему обеспечения защиты прав предпринимателей и получить необходимую консультацию.
