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Прокуратура на страже закона в сети «Интернет»
В силу п. 6 ст. 10 Закона № 149-ФЗ "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" запрещается распространение информации, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность.
В ходе мониторинга сети «Интернет» прокуратурой района выявлены сайты, на которых размещалась информация, распространение которой запрещено на территории Российской Федерации.
Так, выявлен сайт, на котором предлагались услуги по продаже паспорта гражданина РФ, что недопустимо ввиду противоречия таких услуг миграционному законодательству, а также законодательству о противодействии терроризму и экстремизму.

На другом сайте предлагалась услуга по продаже справки, выдаваемой органами государственной власти для подтверждения уровня дохода, необходимая при получении кредитов.
Помимо прочих выявлен сайт, который содержал информацию о покупке мобильных устройств, похожих на модели известных брендов, однако ими не являющимися, что противоречит положениям законодательства об интеллектуальной собственности.
Прокурором района направлены исковые заявления о запрете вышеуказанных сайтов, содержащих информацию, распространение которой запрещено на территории Российской Федерации. Все они рассмотрены, требования по ним удовлетворены, а доступ к информации ограничен.
