Новая методика анализа финансов при угрозе банкротства позволяет быстрее получить рассрочку 
УФНС России по Липецкой области напоминает, что налогоплательщик в случае возникновения затруднительной ситуации, дабы не допустить накопления задолженности, может воспользоваться возможностью предоставления отсрочки или рассрочки (ст. 64 НК РФ).
В марте 2023 года была утверждена новая методика проведения анализа финансового состояния заинтересованного лица с целью определения возможности получения отсрочки в случае угрозы банкротства (приказ Минэкономразвития Российской Федерации № 169 от 14.03.2023). Методика упрощает получение рассрочки или отсрочки по уплате налогов, так как позволяет определить наличие угрозы возникновения признаков несостоятельности лица в случае единовременной уплаты им налога, сбора, страхового взноса, пеней, штрафов, процентов.
Подтвердить основание на предоставление рассрочки можно двумя методами: стандартным и углубленным. В первом случае налоговая инспекция использует для проверки имеющиеся у нее данные о заинтересованном лице. Если основания для предоставления отсрочки или рассрочки не подтверждаются стандартным методом, применяется углубленный, который предполагает раскрытие заинтересованным лицом дополнительных сведений о его деятельности. 
Для субъектов малого и среднего предпринимательства действует упрощенная формула, учитывающая размер дохода и сумму уплаченных налогов. 
При доначислениях, производимых в ходе выездной налоговой проверки, учитывается длительность проверяемого периода. В таком случае срок налоговой рассрочки по доначисленным суммам пропорционально увеличивается. 
Решение о предоставлении (отказе предоставления) отсрочки и рассрочки принимается в течение 10 рабочих дней со дня получения заявления. Если понадобится уточнить данные, срок рассмотрения заявления может быть продлен еще на 20 дней. 
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