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                                  28.10.2022
ТЕМА: Защита материнства, отцовства и детства
В прокуратуру Липецкой области обратился Уполномоченный по правам ребёнка в Липецкой области в связи с поступлением к нему жалобы Табачуковой Е.Н. Заявитель указала, что бывший муж незаконно удерживает денежные средства, положенные на содержание ребёнка.
Прокуратурой района проведена проверка, в ходе которой установлено, что в 2018 году семейная пара усыновила ребёнка, оставшегося без попечения родителей. В связи с этим в рамках закона Липецкой области, предусматривающего гарантии дополнительного обеспечения для таких детей, отец ребёнка стал получать ежемесячную выплату в размере 8 000 рублей.

В марте 2020 года брак был расторгнут, ребёнок остался проживать с матерью, однако отец ребёнка продолжал ежемесячно получать на своё счёт социальную выплату. Лишь в феврале 2021 года Табачукова Е.Н. смогла стать получателем указанной выплаты. 

Таким образом, за период с марта 2020 года до января 2021 года отец получил 88 000 рублей, которые на содержание ребёнка не передавал, в связи с чем прокурор обратился с иском в суд.
