

За нарушение трудового законодательства индивидуальный предприниматель будет привлечён к административной ответственности.
В ходе проверки по обращению бывшего продавца магазина в с. Махоново Добровского района установлены нарушения трудового законодательства при его увольнении.
Приказом от 15.04.2021 индивидуальный предприниматель  приняла работника на должность продавца по совместительству на неполный рабочий день. Приказом от 05.07.2021 вышеуказанный работник уволен с занимаемой должности.
В нарушение требований ст. 84.1 ТК РФ работодатель не ознакомил работника с приказом о прекращении трудового договора. Помимо этого, индивидуальным предпринимателем не направлено в адрес работника уведомление о необходимости явиться за трудовой книжкой либо дать согласие на отправление её по почте, как это установлено законом.
За нарушение вышеназванного положения трудового законодательства в отношении индивидуального предпринимателя вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, за которое предусмотрено наказание для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица в виде штрафа в размере от 1 до 5 тысяч рублей. 
Кроме этого в адрес индивидуального предпринимателя внесено представление с требованием об устранении выявленных нарушений.
