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ТЕМА: Повреждение чужого имущества влечёт уголовную ответственность.
Прокуратурой Добровского района направлено в суд уголовное дело по факту умышленного повреждения чужого имущества, совершённое из хулиганских побуждений.

В рамках расследования установлено, что 01.03.2022 примерно в 21 час 36 минут старший инспектор Акельев М.В. и инспектор Петренко С.С. по служебной необходимости прибыли в Добровский отел полиции МО МВД России «Чаплыгинский», припарковав служебный автомобиль напротив запасного входа в здание отдела полиции.
Ситников Евгений Владимирович, находясь в состоянии алкогольного опьянения возле здания Добровского отдела полиции, при помощи металлической кувалды, которую использовал в качестве оружия, умышленно, из хулиганских побуждений, беспричинно нанес не менее трех ударов по переднему лобовому стеклу и заднему стеклу.
В результате умышленных преступных действий Ситникова Е.В., на патрульном автомобиле Госавтоинспекции образовались механические повреждения переднего лобового стекла и заднего стекла, тем самым ФКУ «ЦХиСО УМВД России по Липецкой области» был причинен имущественный ущерб на сумму 34 158 рублей 82 копейки.

Действия Ситникова Е.В. следователем квалифицированы по ч. 2 
ст. 167 УК РФ.

По результатам проведенного расследования уголовное дело поступило территориальному прокурору, который признал собранные доказательства достаточными и утвердил обвинительное заключение.

 (Статья носит профилактический характер и сообщает гражданам о неотвратимости наступления уголовной ответственности за совершенные действия).

