ОБРАЩЕНИЕ
К ЖИТЕЛЯМ Д. НОВОСЕЛЬЕ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗАМАРТЫНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
Д. НОВОСЕЛЬЕ!

18 июня 2020  года в 12.00часов проводятся публичные слушания по проекту внесения изменений в Генеральный план сельского поселения Замартыновский сельсовет по адресу: Липецкая обл., Добровский район,  д. Новоселье, ул. Луговая.
Администрация сельского поселения Замартыновский сельсовет просит вас принять участие в обсуждении изменений в Генеральный план сельского поселения Замартыновский сельсовет и внести свои  предложения, замечания по адресу : с. Замартынье,  ул. Центральная, д. 94 до 16.06.2020 г. или по телефону 4-12-21.

ОБРАЩЕНИЕ

К ЖИТЕЛЯМ Д.НОВОСЕЛЬЕ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗАМАРТЫНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ

Д. НОВОСЕЛЬЕ!

            В связи с угрозой распространения на территории Российской Федерации новой короновирусной инфекции (2019-nCoV), в соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994г. №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», а также в целях обеспечения соблюдения положений Федерального закона от 30 марта 1999года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», постановлений Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 24 января 2020 года № 2 «О дополнительных мероприятиях по недопущению завоза и распространения новой короновирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV», постановлением администрации Липецкой области от 26.03.2020 года № 159 г.Липецк «О дополнительных мерах по защите населения в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) в Липецкой области» (с изменениями и дополнениями от: 28, 30 марта, 1, 3, 14, 15, 16, 23, 24, 27, 28, 29, 30 апреля, 6, 8, 13, 20, 22, 29 мая 2020 г.), руководствуясь  Федеральным законом от 06 октября 2003года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Публичные слушания по проекту о внесении изменений в Генеральный план сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области, назначенные постановлением администрации сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области от 18.03.2020г. № 14 «О  проведении публичных слушаний по проекту о внесении изменений в Генеральный план сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области» перенесены..

Новая дата проведения публичных слушаний по данному проекту будет определена отдельным постановлением администрации  сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области после отмены угрозы распространения на территории Российской Федерации новой короновирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV».
ОБРАЩЕНИЕ

К ЖИТЕЛЯМ Д. НОВОСЕЛЬЕ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗАМАРТЫНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ

Д.НОВОСЕЛЬЕ!

30июля 2020  года в 12.00часов проводятся публичные слушания по проекту внесения изменений в Генеральный план сельского поселения Замартыновский сельсовет по адресу: Липецкая обл., Добровский район,  д. Новоселье, ул. Луговая.

.

        Администрация сельского поселения

                                                                                               Замартыновский сельсовет          

                                                                                                                        30.07.2020г
С П Р А В К А

Выдана администрацией сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района  о дате официального обнародования объявления о проведении  публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района.

      Объявление о дате проведения  публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план сельского поселения Замартыновский сельсовет  Добровского муниципального района было обнародовано 18.03.2020 года путем размещения на информационных стендах  в здании администрации сельского поселения, МБУК Замартыновский «ДЦК», библиотеки,  для открытого доступа с 9-00 до 17-00час., или через официальный сайт администрации в сети «Интернет» в срок до 16.06.2020г.
Глава администрации

сельского поселения

Замартыновский сельсовет                                                          А.С. Мерзляков
