АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ               ЗАМАРТЫНОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДОБРОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ
Отчетный доклад
ГЛАВЫ
ЗАМАРТЫНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО СОВЕТА ДОБРОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ
  В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. Разрешите отчитаться перед ВАМИ за проделанную  работу в 2022г, так как отчитываться о работе  необходимо, поскольку наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для   жителей нашего поселения.

Успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот власти к людям. Этот очень серьезный и важный вопрос,  является основным приоритетом в нашей повседневной работе.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;

• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Результаты обсуждения  по тому или иному вопросу  принимаются на Собраниях  Представителей и утверждаются соответствующими Решениями.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является: 

· соблюдение законов;

· наделение государственными полномочиями;

· обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.

· В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято по  основной деятельности 81 постановление и 43 распоряжения,   проведено 13 Сессий Совета депутатов, на которых  принято 49- решений по ряду важных вопросов, в т.ч.:

 - О бюджете Замартыновского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годы;

-  О Положении о создании, развитии и сохранении системы озеленения территории сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области;

- Об утверждении положения о порядке рассмотрения заявок сельскохозяйственных организаций и крестьянских (фермерских) хозяйств о продаже земельных долей из земель сельскохозяйственного назначения и принятия решений о продаже земельных долей; 

- Порядок организации и проведения публичных слушаний на территории сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области;

- О согласии на преобразование всех сельских поселений, входящих в состав Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации, путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа;

- Положение «О земельном налоге на территории  сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области»;
- Положение «О порядке планирования приватизации муниципального имущества сельского поселения  Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области и принятия решения об условиях его приватизации».

- внесены изменения в положение «О денежном содержании и социальных гарантиях лиц, замещающих должности муниципальной службы сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области РФ», в положение  "Об оплате труда работников муниципальных учреждений  сельского поселения Замартыновский сельсовет  Добровского муниципального района", в «Положение о предоставлении гарантий осуществления полномочий  выборного должностного лица местного самоуправления сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации», в Положение "О бюджетном процессе в сельском поселении Замартыновский сельсовет", в Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области, в Положение «О налоге на имущество физических лиц на территории  сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации»,  в «Стратегию социально-экономического развития сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области до 2020 года», внесение изменений в Устав сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района    Липецкой области Российской Федерации, в Положение о пенсионном обеспечении лиц, замещающих на постоянной основе муниципальные должности и должности муниципальной службы сельского поселения Замартыновский сельсовет Добровского муниципального района.

    Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация пополняется, Вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.

В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено соглашение, об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение.

Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому поселению с. Замартынье и д. Новоселье.

                    Демографическая ситуация поселения
с. Замартынье - административный центр поселения -1064 чел.

д. Новоселье - 36

Общая численность населения на 01.01.2023г составляла 1100 человек, что на 61 человека меньше прошлого года:

- зарегистрированных постоянно — 1100

- зарегистрированных временно- 72

Родилось в 2021 году - 3детей, 2022 – 5 детей 

Умерло в 2021 году- 38 чел., 2022 –26 чел. 

Детей от 0 до 16 лет- 157 чел. 

Трудоспособные женщины-219

Трудоспособные мужчины -252

Работающие за пределами муниципального района - 241

Не заняты- 2 (безработные)

Пенсионеры- 456 человек

В детском саду на воспитании находятся 31 ребёнок, в 2021 было 24.

В школе учеников- 61

                                                  Бюджет
        Бюджет – основа социальной жизни каждого поселения. Активное пополнение бюджета – это решение текущих задач, планы на дальнейшее развитие поселения. Доходы бюджета складываются из собственных доходов, которые делятся на налоговые и неналоговые, а также на безвозмездные поступления (дотации, субвенции).

Бюджет сельского поселения на 2022 год был сформирован и утвержден Советом депутатов сельского поселения. 

        С учетом всех изменений окончательный бюджет поселения  составил:

 - по доходам- 9 218 505,17 руб., выполнение- 10 059 518,39 руб.

В том числе собственные налоговые и неналоговые доходы составили  - 3 533 763,96 руб. при плане 3 451 100,00 руб.. 

           Налоговый потенциал бюджета сформирован за счет налога на доходы физических лиц, земельного налога и налога на имущество физических лиц, налога на совокупный доход и доходов от использования имущества: 

         Налог на доходы физических лиц 113 390,85 при плане 140 500,00 (80,7%). 

Налог на имущество 2 299 076,91 при плане 1 924 000,00  (119,5%)

Налог на совокупный доход составил 1 106 776,2 при плане 1 254 100,00 (88,2%)

Доходы от использования имущества 14 520,00 при плане 132 500,00 руб (11%).  

Дотация, субсидия поступила в размере: 5 684 741,21 при плане 5 684 741,21 (100%).  

Субвенция на осуществление первичного воинского учета поступила в  объеме в размере 96 000,00 руб. при плане 96 000,00.

Невыясненных поступлений в доходной части бюджета нет.

         По расходам   11 135 841,21 руб.  Выполнение бюджета составило 10 059 518,39 руб.

        В 2022 году сельскому поселению выделялись денежные средства: 

Федерального бюджета:

 субвенции на осуществление первичного воинского учета – 96 000 руб.; 

Областного бюджета:

на обустройство детской спортивно-игровой площадки по ул. Молодежная в с. Замартынье в сумме 2 000 000,00 руб.

На  реализацию мероприятий, направленных на энергосбережение и повышение энергетической эффективности в сумме 549 556,09руб.

Районного бюджета:

На осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в сумме 311 300,00  руб. использованы в полном объеме.

Земельные вопросы
В сельском поселении общая площадь всей земли составляет 6640 га, в том числе:

- земли сельскохозяйственного назначения 5630,9 га;

- земли населенных пунктов 527 га; 

-земли промышленности, энергетики, транспорта, связи и земли иного -специального назначения 17,2 га;

- земли лесного фонда – 293,9 га;

- земли водного фонда- 171 га.

Земельный налог для бюджетов поселений является важнейшим доходным источником. Плательщиками данного налога являются физические и юридические лица. Анализ задолженности показал, что в числе задолжников жители, не проживающие на территории поселения. Специалистами поселения принимаются меры по установлению места жительства данных граждан, им высылаются квитанции и письма с разъяснением необходимости погашения задолженности.

Проводится активная работа с жителями и дачниками с целью регистрации ими прав на земельные участки и имущество.

Физическая культура и спорт
  Большое внимание уделяется физической культуре и спорту. С привлечением общественности команды сельского поселения принимали активное участие, почти  во всех районных спортивных соревнованиях. Команда Замартыновского сельского поселения награждена грамотой за 1 место «За здоровьем в святки» 2022 .

Команда Замартыновского сельского поселения награждена грамотой за 1 место в спартакиаде трудящихся 2022 –«В общем зачёте»

Команда Замартыновского сельского поселения награждена дипломом за 2 место в «Районном турслете» 2022

Команда Замартыновского сельского поселения награждена грамотой за 1 место в спартакиаде трудящихся 2022 –«По настольному теннису».

Команда Замартыновского сельского поселения награждена грамотой за 1 место в спартакиаде трудящихся 2022 –«по легкой атлетике».

Команда с. Замартынье награждена грамотой за 2 место в соревнованиях на кубок главы администрации Добровского района по волейболу» - 2022

   В зимнее время активно работал зимний каток, (спортивная  многофункциональная площадка была своевременно залита и на протяжении зимнего сезона поддерживалась в удовлетворительном состоянии), дети и взрослые катались на коньках и играли в хоккей. Не простаивали уличные тренажеры.

 В спортивном зале филиала МБОУ СОШ №1 с. Доброе в с. Замартынье  под руководством физрука Кондратьева Александра Николаевича регулярно работают спортивные секции по настольному теннису, баскетболу и волейболу. В ДЦК работает тренажерный зал, кружек по настольному теннису, клуб по интересам «Спортивный ветеран».

   Стал традиционным наш теннисный турнир на масленицу, в честь наших героев Советского Союза Кабанова Михаила Михеевича и Ланских Тимофея Ивановича. 

      Ежегодно в с. Замартынье проводим    велопробег, на слияние рек.

Культура
           Важным фактором социально-экономического развития сельского поселения является стабильное развитие сферы культуры: сохранение культурных и нравственных ценностей, а так же укрепление духовного единства общества. На территории сельского поселения работает ДЦК и библиотека.

    В 2022 году мы с Вами отпраздновали  праздники: Проводы русской зимы, женский день 8 Марта, 23 февраля,  День Победы, День семьи, День соседа. День России, День скорби, День флага, День матери, День пожилого человека и новогодние праздники, активное участие приняли в районном мероприятии «Новогодняя столица».       

За 12 месяцев 2022 года Замартыновским ДЦК было проведено 158

мероприятий, из них 53 платных мероприятия, число посетителей

мероприятий составило - 8074 чел., из них на платной основе - 1772

чел. на сумму 37000 руб.

Работники ДЦК и участники самодеятельных кружков в 2022 году  активно участвовали в разработке туристического маршрута «Богатырь». По которому проведено 4 велопробега с привлечением взрослого населения и 1 с участием детей. Участвовали в разработке и реализации туристическом проекте «Добрые дороги Доброго».

      Принимали участие во всероссийских и областных мероприятиях где были отмечены грамотами и дипломами: 

Милюкшин Владимир Александрович награжден почетным знаком

«Во славу земли Липецкой».

В областном конкурсе «Хрустальная нота» участник

самодеятельности Третьякова Д.А. заняла 3 место.

Диплом участника за участие в областных конкурсах: «Моя

Матаня»; «Липецкая Молодежь»; «Дельфийские игры»; «Крылья

Победы».

самодеятельности Князева Е.В. заняла 1 место.

самодеятельности Коврегина Аня заняла 2 место.

     Принимали участие во всех  районных праздничных мероприятиях  и районных  конкурсах:

-«Рождественская звездочка»- диплом 2 степени,

- В «Чемпионате по скандинавской ходьбе» 1 место,

- «Моя Матаня»,

- «День Российского флага»,

- «День физкультурника», 1 место,

- «День молодежи», 3 место,

- «День района», благодарственное письмо,

- «Кросс наций», 1 место,

- «Лыжня России» 1 место,

- «День национальных культур,

- Конкурс «Лучшее подворье» - первое место – (Лосева А.Е.),

- «Город мастеров». Благодарственное письмо (Жукова Т.М),

- «Левитов фест». Благодарственное письмо.

Работа с обращениями граждан
Вся работа администрации – это забота о населении. За отчетный период, на личный прием  к главе и специалистам администрации обратилось –_496 человек по самым разнообразным вопросам. В основном это жизненные вопросы,  оформление жилья в собственность, строительства, материального положения, вопросам землепользования и т. д. Выдано 464_ справки, оформлялись документы на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи, оформления домовладений и земельных участков в собственность.

Специалисты администрации регулярно проводили подворные обходы, готовили отчеты о деятельности администрации, а также отвечали на письма и запросы органов власти, организаций и населения. За отчетный период входящих писем –_373_, исходящих_432_.  

Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения и от того, как мы слаженно будем работать, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.

Все работы были и будут направлены на улучшение качества жизни нашего поселения.

Проводится работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказываем всестороннюю помощь  семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

 На территории сельского поселения зарегистрировано 796 ЛПХ в которых содержится 92 голов КРС из них 31 коров.

 Действует потребительский кооператив «Замартыновский», который занимается молочным скотоводством, откормом КРС и производством комбикормов. Отделение ООО СХП «Мокрое» занимается выращиванием овец, на конец 2022 года было 2100 голов. Зарегистрированы три КФХ: «Колос», «Маяк» и «Мартьянов».

 На территории поселения 2 торговые точки. Постоянно развивающееся предприятие «Добрый текстиль». В селе функционирует церковь, филиал МБОУ СОШ№1 и детсад «Родничок».

Благоустройство и санитарный порядок
На ремонт и содержание дорог, а также на установку дорожных знаков в 2022 году затрачено 471,3 тыс.руб.

       Произведена  укладка асфальтобетонного покрытия части дороги(500 м.) по ул. Речная.                

Работниками администрации,  ДЦК и неравнодушными .гражданами проведена большая работа по очистке от деревьев и кустарников сельского кладбища.     

       Проведена модернизация уличного освещения с.Замартынье по ул. Большак и Садовая.    

  Администрацией сельского поселения Замартыновский сельсовет проводились рейды с целью выявления неубранных придомовых территорий и несанкционированных свалок.    

Ликвидированы 3 несанкционированные свалки на территории сельского поселения.

На территории сельского поселения Замартыновский сельсовет в текущем году четверг объявлен санитарным днём. В весенне-летний период проведены следующие мероприятия: 

- уборка территорий, прилегающих к организациям, учреждениям, предприятиям;

- уборка спортивных и детских площадок и прилегающих к ним территории;

 - покраска бордюров, стволов деревьев;

- уборка и посадка цветов у памятника, погибшим в годы ВОВ;

- уборка святого источника;

- уборка от мусора прибрежных полос у прудов;

- уборка от мусора и водной растительности на родниках;

- покос травы на общественных территориях.

Воинский учет
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит  199 человек, 16 подлежат призыву на воинскую службу(уменьшилось на 2 человека). 

Особое внимание уделяется воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине, своему району и  поселению.

 Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.

И сегодня, я как Глава поселения, не могу не  сказать о наших самых уважаемых людях – участниках Великой Отечественной войны и вдовах погибших  и умерших участников войны.   В дни празднования  77 - годовщины Победы в ВОВ  ветерану войны и труженикам тыла Администрацией сельского поселения и волонтерами были вручены  награждение участников подарками и сувенирами. 

В 2022году в нашем селе умер Марков Дмитрий Федорович - последний участник ВОВ, не дожив до 100-летия всего одну неделю.

В прошедшем 2022году с. Замартынье мобилизовано на СВО 3 человека. Односельчане активно оказывают гуманитарную помощь мобилизованным.

 О перспективах поселения на 2023 год.
1.Благоустройство  сельского кладбища.                                             

2.Дорог-щебёночное покрытие с.Замартынье ул. Лесная. 
3. Ямочный ремонт дорог с/поселения;

4. Капитальный ремонт части дороги по ул. Центральная и Малиновка; 

          5. Провести межевания участка, где находится родник Богатырь;

         6. Подготовить проектно-сметную документацию на  небольшой сквер и установку стелы  по ул. Большак.    

Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

От всех жителей села и от себя лично, благодарим главу Добровского муниципального района Анатолия Анатольевича Попова, за оказанную помощь в модернизации уличного освещения и благоустройстве сельского поселения. Большое спасибо    работникам администрации, Дома культуры сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся.

Благодарю руководителей предприятий, депутатов, руководителей учреждений и предприятий торговли, предпринимателей за взаимопонимание и выручку. Выражаю признательность нашим педагогам и ученикам, без которых не проходит ни одно мероприятие.   

 Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам.

  Спасибо  за внимание!

